

**I. DISPOSICIONES GENERALES****CONSELLERÍA DE SANIDAD**

*CORRECCIÓN DE ERRORES. Decreto 119/2019, de 19 de septiembre, por el que se regulan los criterios higiénico-sanitarios de las piscinas de Galicia (códigos de procedimiento SA431D, SA431C y SA431E).*

Advertido error en el citado decreto, publicado en el *Diario Oficial de Galicia* número 191, de 8 de octubre de 2019, es necesario realizar la siguiente corrección:

En la página 44394, en la letra b) del número 2 del artículo 2, donde dice: «... alojamientos turísticos...», debe decir: «... apartamentos y viviendas turísticas...».

